fF)O1 ol (1
(OxO1) f(x)zxalim 2
Gy e b (U,) s (1)
1
2
nDN) o<uU, <1uiuu (1
mdtztl of (e (2

(EnON) Uy -Js2l, Yaion d 3

U, =f(U)3U =

(0
;\:’H‘)" ( n )nDN

(OnON) U, 11<—(—j Ol G 4o

:@WO%WOQW (Vn)n ) (U”)n

V,=2 U, =1
+ +
v =Yat8 3, B,

6 n+l — 8

U, :Uo+gsn Ol il o

N e nds=t U, ig (254j of s
oﬂhl-«i-"(}-',lo-'-"

) nON

2
un+1:(1+%w/1+un) ~14U,=0

(OnON) 0<U, <3 alom
3 2\ 16
Sl J1+u_ -=| - oo J 2
4{( il 3) 9}"‘” (
(Uﬂ)nDN

U,,-U,=

n+l n
) 2By oyl

=Jy1+U, —Zb'a.’» (3
Lwlal 1asmn Snpawin e (V). Ol O
n WYuU «...w:‘ a

S, =kin,/1+uk ozl sl
k=0

)] g geil]

ol LasDayall (U)) - Gpaaadl oLt mciad
22U, -1 YU = 3

n+l ZU +5 0o~ 4

(OnON):-1<U <—% O i1
_2u,+1 2

n = Un+1 ba.'-

NAYL V, el iwaiaidies (V) of ond

n WYL U, el g
k=n-1

S = ZVk Q.Adéﬂ&\]ﬁ.\.) t_u«:‘-u
k=0
P, =V\V,..V, 9
&l ¢ gol]
g.l,g\.u&a).-l‘ (Uﬂ )nDN Pl AL s

_6U, -2
i 2U 117

9 Uy =1

(DnDN):%<U <2 ol -l
(Un) o 5l Gy gyl 2

2X++23 o L tyall f osuad I yeias
o, ¢

| =[12] Jeell e F IS0y Guyal (1
F(1)O1 o e o

ooy 9 indde Bdliie (U,) L s (2
Upa=1(U,) 9 Up=1

(OnON) 1sU <2 01w 9 U, el

Saia3s (U )y St Of (o

Un+1_\/§ 51

f(x)=

(OnDN)

U, V3 olow

(OnDON)

u, —@‘S(%j O ar AL O =
2 fll s geil]

Lol R e fapall f igaual I pas (1)
X + X

1=[0] piy f(x)=";

X“+1






